

# 招兵買馬 挖亞視胡競英加盟

# 龐維仁 擲 150 億 壯大「金牌」做藝圈 NO.1

香港文匯報訊 (記者 李思穎)「金牌大風」改朝換代，鄭東漢和黃柏高退下火線，由主席龐維仁全權掌管，正式宣布成為太平洋環球管理亞洲 (PGMA) 全資附屬子公司，昨日金牌大風及PGMA 主席龐維仁「大晒冷」率領旗下行政人員出席記者會，包括委任剛請辭亞視的胡競英擔任PGMA行政總裁、金牌大風 (中國) 副總裁李民偉、首席財務總監唐志堅、香港區行政總裁陳輝虹、中國及台灣行政總裁黃偉菁，以及旗下歌手鄧麗欣、吳雨霏、側田、雷頌德、Rubber Band等。



「金牌大風」改朝換代，龐維仁 (前排左二) 昨率領旗下行政人員發表發展計劃，胡競英 (前排中) 理念投合，從亞視跳槽過檔效力。



「金牌大風」新人事新作风，旗下歌手鄧麗欣、吳雨霏、側田、Rubber Band等，對未來充滿期望。攝影：莫雲芝

會上，龐維仁公佈「金牌大風」未來新里程，並透露有150億資金，銀彈充足，實行向公司藝人和員工大派定心丸，否定早前有傳公司無錢賺的經濟問題。

龐維仁在活動開始前，特地先跟一班藝人進講解公司未來動向，有其他工作在身的梁漢文、鄭中基、張繼聰都有出席老闆的飯局，身在內地工作的方力申則未能現身。

## 望2013年增至100個藝人

招待會開始時，龐維仁先上台公佈「金牌大風」新里程和發展的策略方向，他強調公司有資金多達150億元投資，希望成為世界最大的藝人管理團體，目前在大中華地區正洽商收購兩間公司，已收購歐洲最大的「Elite」Model公司，當中有二千多個知名模特兒。2011年的目標是強化架構，增加資源、招攬更多藝人，務求做到管理藝人的NO.1，公司會加入現有市場有潛質的藝人，管理團隊亦會增加，增設藝人培訓機制，現時公司共有40多個藝人，希望2013年會增至100個藝人，公司有意物色新寫字樓，到時會設有藝人專區，增強藝人的「德」、「育」、「美」。

## 簽陳奕迅身價具挑戰性

2011年是世代交替，新人事新氣象，同時龐氏宣佈於去年12月31日誕下女兒，所以2011是充滿新氣和活動，昨日各人均以紅色為主的衣着打扮應景。

龐氏接受傳媒訪問時，透露今年預算動用一億投資，問到會否拉攏陳奕迅加盟，他笑說：「他是很有吸引力的藝人，不過聽到他要五億，得完獎仲要加多五億，這便有點挑戰性。」

## 胡競英認同龐維仁理念

龐氏特別要澄清中國旺旺主席蔡衍明沒有入股，自己暫時無興趣有新股東，也不用新投資者，很滿意現時狀態。說到剛請辭亞視的胡競英加入，龐氏指對方對中港台的管理角度很深，好有經驗，所以邀請她加入團隊，至於她跟亞視的合約問題，龐氏不想談亞視的事，叫大家問對方好了。

胡競英昨日正式加入PGMA行政總裁一職，至於她和亞視的合約問題，她表示已交由律師處理，不便多說，對於龐氏理念很認同，才加入合作。問她是否代替鄭東漢？她說：「唔係，大家角色不同。」

## 黎耀祥「仁濟夜」開金口

# 關心妍欣宜合唱《千個太陽》

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗)「慈善星輝仁濟夜」將於本週六舉行，梁漢文、張繼聰、泳兒、鍾舒漫等昨日出席在荃灣舉行記者會，黎耀祥 (見圖) 表示會在節目中獻唱多首電視劇主題曲，最近要開始勤力練歌，他笑言以前學過唱歌，十幾年前兒子出生的時候更出過兒歌雜錦碟，笑指自己已經退出樂壇多年，也沒有機會角逐新人獎，又說得到《巾幗梟雄》帶挈，多了很多登台唱歌的外快，而他最擅長就是唱羅文和鄭少秋的歌，笑謂近期Hi爆的《義海豪情》插曲《紅蝴蝶》更會唱到大家聽到嘔為止。



梁漢文對金牌有信心

關心妍「仁濟夜」會與欣宜合唱《千個太陽》，欣宜之後更會再演出一段勁歌熱舞，問到關心妍為何不一起跳？她笑說：「我跳就嚇死人！欣宜年紀輕，筋骨鬆，跳得又夠放，好期待看她的演出，我就留回在自己演唱會才向大家表演啦。」

指龐維仁是個有抱負、有目標的人，大家都對公司前景很有信心。令他最開心的是公司日後將有屬於歌手的辦公室，內有小型錄音室，加強歌手的凝聚力和團結性。

問到公司可有承諾他甚麼？他笑說：「我強烈希望可於今年開演唱會，畢竟對上一次已經是零六年，其實續約時已經有傾，我知公司已經入紙申請等批。(出唱片呢?) 又沒有所謂，但當然想愈多愈好，我都有好耐無出過大碟了！」並強調不會因為公司的人事變動而擔心前途，笑言有責任為公司賺錢。

## 張繼聰認同龐維仁

至於加入金牌不久的張繼聰也認同龐維仁是個有見地的人，對公司前途也很樂觀，新一年會出唱片和開演唱會，自己的舞台劇團也會繼續做，如果反應好都會考慮與公司合作。講到金牌大風將



聽新老細的發展大計，梁漢文和張繼聰如打了強心劑。

會加簽新藝人增強實力，問他可擔心會分薄資源？張繼聰相信公司所簽的都是樂壇新人，而他早就不是新人，所以不會太擔心，最重要是做好自己。

## 何韻詩悼愛貓 齋戒

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 何韻詩與DJ Donald昨日出席「饑饉三十」記者會，兩人獲委任為「饑饉之星」，稍後並會遠赴柬埔寨探訪貧困兒童。

阿詩表示今個月10日便起程前往柬埔寨探訪，此行會去五日，由於之前已去過當地兩、三次探訪，所以不會太擔心及帶太多物資前往，只會帶些齋菜及食水。問到會否帶玩具送給當地的小朋友？阿詩謂不會了，但會帶一些文具送給當地的小朋友，希望他們可以靠知識自力更生。問到為何食齋？她解釋除了因兩隻愛貓於上月先後離世，十二月又是師傅梅艷芳的死忌，所以她會一如往年齋戒一個月。

一直租屋住的阿詩，透露新一年計劃置業擴充個人品牌，她說：「人到中年都要為自己盤算吓。(嫁個好老公就是。) 新時代女性要靠自己的實力，結了婚也可以離婚，有啲搵手才實際。」

她謂打算斥資七位數在港島半山區置業，可是每次她想買樓，樓價就上升，所以也覺得容祖兒投資運很勁，祖兒經常以專家口吻叫她快買樓。



何韻詩與DJ Donald獲委任為「饑饉之星」，兩人將赴柬埔寨探訪。

## 與馬德鐘談情不來電 宣萱自封緋聞絕緣體

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 無線新劇《飛虎》昨日在電視城試造型，演員馬德鐘、林嘉華、羅仲謙、王浩信等人更穿上飛虎隊制服，手持長槍乘坐裝甲車出場，很有氣勢。馬德鐘表示飛虎隊是一個神秘的部隊，相信該劇能加深市民對飛虎隊的認識，又說今次的製作相當認真，好像昨日的裝備都是真的，更有飛虎隊隊員在場檢查，加上今次參與拍攝的隊員大部分都有當差經驗，每個人都訓練有素。問他可需要操勞自己？他笑言：「都要操少少，但騷肌肉的任務就留給其他肌肉男。」



新劇《飛虎》試造型，連裝甲車也出動了。

女主角宣萱透露本來需要剪短頭髮，配合劇中記女探員的角色，但最後都不剪，她笑言不抗拒剪頭髮，反而覺得短髮更有新鮮感，她表示劇中都有動作場面，監製亦叫她開始做運動。她在劇中與馬德鐘有感情戲，不過自己是緋聞絕緣體，不怕傳緋聞。

## 梁烈唯望「吻」苟芸慧

梁烈唯的右眼腫了，原來他早前拍《女拳》時，被一張爆開的木椅的木屑飛入眼中，不過由於要趕着拍劇，他只食藥消腫，沒有看醫生，直到大除夕當晚，眼睛又再發炎腫了起來，最終要在元旦日做手術，他說：「現在傷口不太痛，但手術費好貴好肉痛。今次在劇中就會和苟芸慧有感情戲，她是近年身材、樣貌

和人品都很好的女藝人，多謝監製給機會我們合作，希望劇中能吻戲！(現實中會對苟芸慧展開追求嗎?) 不知道，或者拍劇時會擦出火花。」

馬德鐘和宣萱有不少感情戲。

## 公司有方向藝人受鼓舞 鄧麗欣望多元化發展

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄧麗欣、吳雨霏、Rubber Band對老闆龐維仁定下的新里程都大感雀躍，兩位女性最興奮是公司旗下有Model公司，好讓她們有機會同靚仔模特兒合作，Rubber Band則提議最好有肌肉搵台輕鬆一下。

鄧麗欣表示：「未來公司咁有方向，對我好大鼓舞，聽到有Money就最開心，自己都提出希望多元化發展，公司又設有培訓服務，我最想學習語言，國語、英文、韓文都想學。(有否叫老闆承諾安排你在紅館開個唱?) 沒有，不想老開有乜承諾，否則自己都好大壓力。(公司招攬有潛質藝人加入，對你『一姐』地位受威脅?) 每間公司都需要很多有潛質藝人，好多人一起打拚係好事，公司有模特兒公司之後，應該好多靚仔靚女，我們可以在電影上合作，同時也不會分薄資源，多些人幫公司賺錢，豈非更好。」

## 吳雨霏物色靚男模

鄧麗欣的緋聞男友方力申正在內地拍戲，她表示會把這天的情況告之對方。問到是否即時傳達，她裝傻說：「得開先。」

吳雨霏開心說：「剛才飯局中向龐生提議安排靚仔男模畀我拍MV，對

方也說OK，我仲要國際級數，哈哈！」吳雨霏透露喜訊，三月舉行的演唱會門票已售罄，現正物色場地開Part 2。問到前男友方力申出席捧場，她不欲多說：「你問吓佢。」

## RubberBand提升歸屬感

RubberBand很開心龐生是個很有計劃的人，也知公司會在新寫字樓設藝人專區，可以提升大家凝聚力和歸屬感，好似有打乒乓球和遊戲機，最好有肌肉搵台；工作方面，今年計劃推出兩張唱片。(會否到紅館開騷?) 每個樂隊都有自己步伐，我哋未去到呢個位，不需過急。」



新老細雄心壯志，鄧麗欣(右)和吳雨霏(左)都受到鼓舞。